
FALU-KÉP

CSERKÚT

Községi hírmondó

2002. JANUÁR

MINDEN CSERKÚTI LAKOSNAK EREDMÉNYEKBEN

GAZDAG, EGÉSZSÉGBEN BŐVELKEDŐ

ÚJ ÉVET KÍVÁN

CSERKÚT POLGÁRMESTERE

**JÓNÁS JÓZSEF, ÉS A CSERKÚTI KÉPVISELŐ
TESTÜLET !**



MÉG EGYSZER A JÓZSEF ATTILA UTCÁRÓL !

Mivel olvashattuk a képviselő testület december havi ülésén megerősítette előző havi döntését, az utca forgalmával kapcsolatban. Vajon arról is döntöttek, hogy az utca jégpálya maradjon a decemberi fagyos idő következtében ? A falu minden utcája fel van szórva homokkal, csak "véletlenül" a leg meredekebb kimaradt.

Ez a büntetés az aláírás gyűjtés miatt. Úgy tűnik ebben az utcában senki nem jár dolgozni, nem jár boltba ? Mennénk de gatyaféken ! Csúszkálhatunk, mert a mi utcánkba nem jutott homok ! Talán ha itt is lakna képviselő, nem

kellene aggódnni az idősekért, a gyerekekért, jó magunkért. A tiltakozó utca lakói most- és ez nem szerencse kívánság- kéz és lábtörésre vannak ítélve ! Az utca lakói úgy döntöttek, hogy 2002 évi adójukat nem fizetik be, hanem félre rakják a téli időszakra homokra, így biztosítva az utcában a közlekedést.

Több napi csúszkálás után Antal László képviselő úr egyetlen telefon kérésre intézkedett, az utcánkat leszórták homokkal. Így is lehet. Köszönjük Laci !

Az utca lakói.

Engedjék meg, hogy erre az írásra, mint cserkúti lakos reagáljak. Nem hiszem, hogy bárki akarattal hagyta volna ki a homokozásból a József Attila utcát. Megkérdeztem Gurh György vállalkozót, (elérhetősége : tel :06 30 24 71 272) hogy mi a véleménye erről aki azt felelte, hogy egyformán lett minden utca leszórva. Jómagam is kínlódtam egy kicsit, míg az Új utcába fel tudtam autózni, de egy telefonom után, amit a Gyurinak ill. annak dolgozójának megejtettem pár perc múlva megoldódott a probléma. Nem hiszem, hogy bármelyik képviselő tag ill. a polgármester erről tehet, és nem hiszem, hogy a problémák megoldásának az a módja, hogy egy utca fellázadjon a faluja ellen. A jövőben elérjük azt, hogy utcánként alakítsunk önkormányzatot !?

Örülök, hogy az Antal Laci segített a probléma megoldásában, de mint képviselő ezt elvárhatjuk tőle ill. tőlük. Szerk.

A Cserkúti Ifjúsági Klub hírei

A szerkesztőnek szeretném megköszönni, hogy lehetőséget adott a Cserkúti Ifjúsági Klubnak, hogy saját rovatába közzétegye programjait, híreit.

Ennél fogva most szeretnék kicsit visszakanyarodni pár szó erejéig a decemberhez. Minden évben eljön a Mikulás a cserkúti gyerekekhez, hogy megajándékozza őket. December 6-án azonban nem a Kultúrban tette ezt, hanem házhoz ment. 2 mikulás járta a falut 3-3 krampusszal, akik a CSIK. tagjai közül kerültek ki.

Ha december vége, akkor szilveszter! Hát igen. Az elmúlt szilveszter talán a legnagyobb szilveszter volt az Ifjúsági Klub történetében, hiszen egy fergeteges bulit szerveztük az óév utolsó és az újév első napján. Természetesen nem kizárólag a klub tagjai vettek részt ezen, hanem mindenki aki úgy érezte, hogy velünk szeretné búcsúztatni a 2001-es esztendőt. Úgy gondolom, hogy mindenki nagyon jól érezte magát.

Szeretnék még egy dolgot megemlíteni, ami viszont már a jövőről szól:

Szerintem már mindenki tud a csendrendeletéről, ami 2002. január 1-től lépett életbe... Mint a CSIK vezetője megpróbálok arra ígéretet tenni, hogy nem leszünk nagyon hangosak a buliainkon, de ha mégis, kérem a lakosságot, próbálja ezt elnézni nekünk, hiszen ez az egy hely van, ahol a fiatalok összegyűlhetnek, és jól érezhetik magukat, ami néha persze kisebb-nagyobb zajjal jár. Tudom, hogy ez zavaró lehet, de próbálják ezt havonta egyszer-kétszer elviselni. Azt viszont meg tudom ígérni, hogy minden bulit előre jelezni fogunk itt az újságban. Ezt most meg is teszem: Úgy tervezzük, hogy rendezünk a hónap közepe táján egy utószilveszteri bulit, amire minden fiatal szeretettel várunk !!!!

Februárban még megrendezzük terveink szerint a már tradicionálissá vált asztalitenisz házibajnokságot, amire MINDENKI jelentkezését várjuk !!

Ha bármiféle kérdésük, panaszuk lenne a CSIK-kel kapcsolatban, kérem keressenek föl.

Ifj. Tóth-Pál Tibor
CSIK elnöke

Tudja-e Ön ?

- Hogy a viszketés az egyik leggyakoribb kellemetlen tünet. Főleg a bőrön fordul elő, emellett a szem, szájüreg és nemi szerv nyálkahártyán jelentkezhet viszketés. A belső szervek nem viszketnek.
- Hogy a viszketés reflexesen vakarási kényszert vált ki, de ezt akaratlagosan gátolni lehet. A vakarás többnyire csak átmenetileg hoz enyhülést, utána gyakran még erősebb a kínzó érzet.
- Hogy a viszketésnek seregnyi oka lehet, itt felsorolni valamennyit lehetetlen. Nagyjából két csoportot különíthetünk el. Egyik a külső behatások, ingerek csoportja, a másik esetben a viszketésnek valamiféle belső oka van.
- Hogy a külső okok sokszor nyilvánvalóak, mindennaposak. Ilyen például a rovarcsípés (szúnyog, bolha, tetű) csalán, különféle vegyi anyagok által előidézett jelenség. Napokig tartó kínzó viszketést, gyulladt bőrt okoz egy apró, muslicához hasonló rovar csípése (népi nevét hadd ne írjam ide), mely főleg a csupasz lábszárat támadja meg. Máskor azonban hosszú idő alatt lehet csak rájönni a viszketés okára. Például tisztálkodó – és mosószerek kozmetikai cikkek stb.
- Hogy az allergiás és fertőzőesés bőrbetegségeknek nagy része is viszketéssel járhat. Ilyenek a gombás bőrelváltozások, csalánkiütés, ekcéma.
- Hogy számos belgyógyászati betegség is okozhatja a bőrvizketést. Például anyagcsere betegségek, a máj és vese bajai, bélférgesség, rosszindulatú daganatok. Pszichés eredetű is lehet az állandó vakarózás oka, tartós szorongás, egyes elmebetegségek, lehetnek a hátérben.
- Hogy a viszketést enyhe, rövid ideig tartó esetben nem kell kezelni. Például a bolhacsípést senki nem kezeli. A szúnyogcsípés is magától elmúlik, jobb nem vakarni. A tartós vakarás ugyanis a bőr fertőzéséhez vezethet.
- Hogy tartósabb, gyötrő viszketés esetén elsősorban annak okát kell kideríteni, és azt megszüntetni. Ez azonban nem mindig lehetséges. Ilyenkor különféle folyadékokkal, kenőcsökkel lehet a panaszokat enyhíteni. Gyakran belsőleg adott gyógyszerre is szükség van, ezek sokfélék. Az elterjedt Calcimusk injekció megivása a viszketésre nem használ. A benne lévő kalcium mennyisége kb. annyi, mint egy bögre tejben. Vénás injekció formájában hatásos lehet.
- Hogy a tartós viszketés érdemes megfigyelni az étrendet, a mosó – és tisztálkodó, kozmetikai szerek fajtáját. Hasznos lehet, ha el tudjuk mondani, milyen vegyszerekkel találkoztunk az utóbbi időben, pl. permetezőszerek, festékek. Lényeges a bevett gyógyszerek ismerete is. Mindezeket mondjuk el, ha orvoshoz fordulunk.

Dr Pallos Zoltán
Háziorvos.

Bodai találkozó

2001. december 6-án a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Társulás tájékoztató előadásra és a következő év kommunikációs szerződés aláírására invitálta a társuláshoz tartozó települések polgármestereit és képviselőket valamint a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Társaság előadóit a bodai faluházba.

Buday Gábor az RHK Kht műszaki igazgatója köszöntötte a jelenlévőket és tájékoztatót tartott a kis és közepes radioaktív hulladékok elhelyezésének kutatási feladatairól. Mint mondta, Bátaapáti térségében zöld utat kapott a további kutatás.

A nagy aktivitású radioaktív hulladékok tekintetében a kutatások jelenleg állnak, egy több évre szóló stratégia kidolgozása van folyamatba, melynek végén kell döntést hozni az ilyen hulladékok végleges elhelyezésének irányáról.

Az előadás végén aláírásra kerültek a kommunikációs szerződések, melynek össz értéke 42 millió forint. A települések saját maguk döntenek a rájuk eső mintegy 6 millió forint felhasználásáról.

Szőllősi Hírekből ollózva

Cserkút kincse.

Megfizethetetlen a csend és a nyugalom.

A Pécs melletti Cserkút egyike azoknak a falvaknak, ahol - ellentétben az aprófalvas Baranya más tájaival - az elmúlt évtizedekben nem csökkent, hanem még nőtt is a lakosság száma. Az egykor gazdag falu a közeli uránbánya megnyitása után veszített a jelentőségéből, fokozatosan a hátérbe szorult, de a rendszerváltás után virágzásnak indult. Házai megszépültek, csodás természeti környezetére építve fellendült a falusi turizmus.

Cserkút neve elsősorban Árpád-kori temploma révén vált ismertté. Az egyhajós, védőfallal körülvett, félköríves szentélyű templom a XII. Század vége felé épült, a bibliai jeleneteket ábrázoló színes freskók később készültek. Az 1970-72-es első, majd az 1979-es és lényegében ma is tartó - restaurálás óta a templom tananyag az építésznek és látóival a turistáknak. A természetjárók azt is tudják, hogy a Jakabhegy tövében épült falu környéke rendezett turistaútjaival jó kirándulásokra kínál lehetőséget, a babás szerkövek, a Zsongorkőnek nevezett sziklák és a hegy túlsó oldalán lévő egykori pálos

kolostor romjai kellemes úti célt jelentenek. A kolostor környékére egyébként minden évben Szent György napja tájékan találkozót szerveznek a falu egyesületei: sport, játék, sütés-főzés ilyenkor a program, és szabadtéri mise a kolostor romjai mellett.

Cserkút gazdag falu volt még a két világháború között is: lakói földműveléssel, szőlőtermesztéssel foglalkoztak. Határa sokkal nagyobb volt a mainál, aztán előbb Pellérdhez csatoltak termőföldeket, majd pedig Pécshez a szőlőskerteket. Az ötvenes években a szomszédos Kővágószőlősen megnyitották az uránbányát, s ezzel megkezdődött Cserkút lassú visszafejlődése. A Batpaták mellett a 6. számú főútra vezető köves utat elhanyagolták, benötte a gaz, alámosta a víz, a falut csak Kővágószőlősen keresztül lehetett megközelíteni. ami jókora kerülőt, plusz öt kilométert jelentett a Pécsről érkezőknek. A helyközi autóbuszok ma is erre járnak. Aztán megszűnt az iskola, az önálló tanács. Új házak nemigen épültek, a régi gazdag paraszti polgárházak fénye megkopott. Nyaka László nyugdíjas uránbányász szomszédja házában él egyedül. Családja nincs egy fiatalasszony gondozza, valamelyik szociális otthonban elhelyezésre vár. Itt lakott, itt

dolgozott, itt született Cserkúton, 65 éve.

Hajdan a negyvenes években Cserkúton tele volt a pince borral, a padlás gabonával, és erdők is volt- mondja lassan a szívinfarktus és agyvérzés után lábadozó férfi.

-Nagyobb volt a határ, és még vágóhidunk is működött. Ide jártam iskolába, tanulni nem nagyon szerettem. Az ötvenes évek elején aztán jött a tsz, s hogy ne kelljen bemenni, inkább a bányánál vállaltunk munkát, az uránbányánál. Nem tudtuk, mi az, hogy urán. Mondták: szénbánya, kőbánya, bauxitbánya. Aki meg tudta, az nem szolt. Eleinte napszinten dolgoztam a fúrásnál, később a föld alatt. Harminchét évet húztam le, 90-ben mentem nyugdíjba, mint sokan mások a faluban. A nyugdíjam 31 845 forint. A fiatalok a hatvanas években elmentek a faluból, mi, idősebbek a műszak után dolgoztunk a háztájiban, így tudtuk őket segíteni a városi életben. Aztán az egész falut be akarták telepíteni egy tízemeletes panelházba. Néhány fiatalnak tetszett is, a panel kényelmet ígért. De a cserkútiak nem mentek bele. Összetartó, jó falu volt ez

mindig. Az országban biztosan vannak szebb helyek, de aki idejön, mind dicséri a környéket.

Az általános szürkeségbe némi pezsgést a hetvenes évektől kezdve azok a pécsiek hoztak, akik itt vettek szőlőt, vagy hétvégi házat építettek. A helyi szóhasználat szerint ők a telkesek.

Az 1990-es választások után Jónás József lett a falu polgármestere. Eredeti szakmáját tekintve építésztechnikus, 1946 óta él Cserkúton. A választáson barátai unszolására indult függetlenként a Kisgazdapárt és az MDF-KDMP jelöltjei ellen, és nagy fölénnyel győzött. Ma az öttagú képviselő testület minden tagja független, politikai pártok nem működnek Cserkúton.

- 1990-ben a falunak 350 lakosa volt, és amikor feloszlott a tanács 430 ezer forintnyi vagyonnal kezdtünk gazdálkodni-, mondja Jónás József, aki függetlenített státuszban intézi a falu ügyeit.- Először is helyrehoztuk a 6-osra vezető Bat-völgyi utat, a helybeliek mellett a pécsiek is dolgoztak rajta. A haldokló Urán vállalat, a kövágószőlősi tsz segített, ma jó minőségű út vezet fel a faluba. A Volán felajánlotta: ha kiszélesítjük, behozza a helyi járatot, de a falubeliek azt mondták, nem kell a nagyobb forgalom, többet ér annál nekik a csönd. Aztán nekiláttunk megjavítani a hegygazdák útjait is.

Következtek az egyéb szolgáltatások. Vízvezetékét annak idején létesített az Urán, közutas rendszerben. Néhány

éve új hálózatot épített ki. Tíz éve csak öt telefon volt a faluban ma 110. Bevezették a gázt, a környező négy faluval és Péccsel közös szennyvízhálózat tervei készen vannak. Most írják a második pályázatot, az elsőt nem nyertek.

- Jelenleg 408 lakosa van a falunak. Helyben maradtak a fiatalok, gyerekeik innen járnak Kövágószőlőstre, Pécsre iskolába. A pécsiek előbb megvették az öreg házakat, pincéket hét végi pihenésre, aztán kiköltöztek állandóra. Amikor elfogytak a régi házak, telket vettek, új nagy házakat építettek. Igyekszünk komfortossá tenni az életet: van bolt, kocsmá, kultúrház, öregek klubja, ifjúsági klub. Támogatjuk a civil szervezeteket: a vagyonvédők őrjáratoznak a szőlőhegyen. Télen ügyeleti rendszerben működtetett saját hóekével tesszük járhatóvá az utat a Pécsre bejáróknak.

Az önkormányzat 86 millió forinttal gazdálkodik évente: ez az adóból, az állami támogatásból jön össze, s benne van a körjegyzőség költségvetése is. A pályázati pénzek pluszt jelentenek. Adózik minden cserkúti polgár, minden telkes és minden vállalkozó: az utóbbiak között van kétszemélyes bt. és sok százmillió forintos kft. is. A vállalkozások támogatása mellett a másik kitörési pont Cserkút számára a falusi turizmus. Tizenkét család foglalkozik ezzel intézményesen: 100 ágy várja a vendégeket a faluban.

- 1990-ben mi voltunk az elsők - mondja Somogyváriné Koncz Margit. - A férjem szobafestő, én gyeseen lévő ápolónő voltam, Pécsről települtünk ide. Először a

családi házunk emeletét adtuk ki, most már két vendégházunk van, két önálló vendéglakás: szoba, fürdőszoba, felszerelt konyha. Később sokan látták, hogy van ebben fantázia, a mi házunk után sorra nyíltak a panziók, az asszonyoknak tanfolyamot szerveztünk a tudnivalókról.

- Kik a vendégek ?

- Nyaraló, pihenő családok, kikapcsolódni vágyó üzletemberek, hosszú hétvégére érkező baráti társaságok. Állandó vendégeink a pécsi egyetemen tanuló alföldiek, ők havonta három-négy napra jönnek. És nálunk szállnak meg nyaranta a cserkúti művésztelepre érkező német festőművészek is. Külföldön nem nagyon hirdetjük a falut, mert hadilábon állunk a nyelvtudással. Ideje most már nyelvtanfolyamot is szervezni.

A polgármester irodájában a falon nemcsak a múlt, hanem a jövő is látható: a falu fejlesztési terve. A sportpálya elkészült, rövidesen a látványtő építése is befejeződik. Az új utcában 75-85 házhelyet lehetne kialakítani, de bár egyszer elfogadták a képviselők a bővítést, utóbb gondolkodóba estek: jót tenne-e Cserkútnak, ha afféle alvóvárossá fejlődne. A képviselők még töprengenek kicsit: vigyáznak a csendre és a nyugalomra.

Gárdonyi Tamás

**NÉPSZABADSÁG 2001.
NOVEMBER 30-AI
SZÁMÁBÓL.**

Szerk.

Ismerjük meg a népfőiskolát!

A Falu-kép novemberben megjelent számában olvashattuk, hogy ismét lesz népfőiskola Cserkúton. E képzési forma megismertetésére szeretnék egy kis ismeretterjesztő cikket közreadni az olvasók számára.

Az első ilyen iskolák Dániában jelentek meg, ahol egy evangélikus lelkész, Nikolai Severin Grundtwig Európa szerte összegyűjtött tapasztalatait felhasználva alapította meg az első népfőiskolát. Ezeket felnőttek látogatták, fő céljuk az írás, olvasás megismertetése volt, ezen felül céljuknak tekintették az idegen kultúrák visszaszorítását, az anyanyelv előtérbe helyezését. Grundtwig ezt az iskolát 1866-ban alapította, melyet Cristen Mikkelsen Cold fejlesztett tovább. Ezután ezek az iskolák nagyon hamar elterjedtek egész Skandináviában, majd az Amerikába települők segítségével Európán kívül is megismerték őket. A korai népfőiskolák általában bentlakásosak voltak, hétfégi népfőiskoláknak is nevezték őket.

Magyarországon is voltak hasonló kezdeményezések, de ezek nem mindig voltak sikeresek. Ennek egyik oka az lehetett, hogy fejlett volt az iskolarendszer. (Dániában ezek segítségével akarták leküzdeni a lemaradásukat.) Hazánkban az első népfőiskolát 1914-ben alapították meg Bajszentivánon. Ennek fejlődését az első világháború akadályozta meg. A háború után további kezdeményezések voltak, 1925-ben megalakult az első hazai bentlakásos népfőiskola. Itthon a népfőiskolai mozgalom a harmincas években élte virágkorát. A második világháború újabb visszaesést eredményezett. Ennek ellenére 1945-ben újra szerveződtek, fellendültek. Egy ilyen népfőiskolán vett részt falunk egyik lakosa is, név szerint Magyar Pista bácsi, aki így emlékszik vissza erre. A tanfolyamok késő ősztől kora tavaszig tartottak, amikor a mezőgazdaság nem kötötte le az emberek idejét. Itt a mindennapokban jól hasznosítható tudást szereztek a résztvevő felnőttek. Például mezőgazdasági, / állattenyésztés, növénytermesztés /, a nők számára gyermekgondozási, háztartási ismereteket tanítottak. Ezen felül tudományokkal is ismerkedtek. Az ilyen népfőiskolák a különböző hiányosságok pótlására, a résztvevők világszemléletének tágítására szerveződtek. Pista bácsi ezeket a tanfolyamokat nagyon hasznosnak tartotta, tartja, hiszen a megszerzett tudás mindig jól felhasználható. Ezeket az iskolákat 1947 után sajnos feloszlatták. A nyolcvanas években jelennek meg újra, 1989-ben már anyagi támogatást is nyújtanak a

népfőiskolák számára. Intenzíven fejlődik a mozgalom. 1992-ben pedig megalakul a Magyar Népfőiskolai Társaság.

Napjainkban jó példa a működő népfőiskolára a Galgamenti Népfőiskola, amely már 1989-ben megalakult. Célul tűzték ki a helyi közösségek támogatását, a helyi tudás felszínre hozását, a távlati cél pedig egy bentlakásos népfőiskola létrehozása volt. Tapasztalatuk az, hogy a megszerzett tudás a hétköznapokban is jól felhasználható, tehát a népfőiskola a lakosság jólétéhez, a közelet fejlődéséhez is hozzájárult. A témák a következők voltak: nyelvtanulás, ökológia, egészség megőrzés környezetvédelem. Ez utóbbi témához kapcsolódóan különböző kirándulásokat, Föld-napi, Komposzt-napi rendezvényeket szerveznek. Az elmúlt tíz évben kb. 85 csoportot indítottak a Galgamenti Népfőiskolán, a foglalkozásokon több mint 3000 ember vett részt.

A következőkben a népfőiskolák módszertanáról szeretnék írni. A különböző tanfolyamokkal szemben itt nem a szakképesítés elnyerése, hanem a tudás megszerzése a fő cél. Fontosnak tartja, hogy a résztvevők érdeklődjenek az adott téma iránt, ezért a képzés megindítása előtt a résztvevők közösen határozzák meg azt, hogy miről fognak tanulni. Másik fontos szempont még a résztvevők motivációja is. Három fő elvet kell a népfőiskoláknak szem előtt tartania:

- Önkéntesség / Senki sem kötelezhető a részvételre. /

- Öntevékenység.

- Szabadság a témaválasztásban.

Emellett megemlíthető még egy szempont, hogy a népfőiskolák kistérségi rendszerben működnek, mert általában azonos problémákkal küzdenek az egy régióban élő emberek.

Remélem cikkem segítette az olvasókat a népfőiskolák megismerésében és nem riasztja el Önöket az iskola szó, hiszen láthatták, hogy ez egy igen kötetlen képzési forma. Bízom abban, hogy a Cserkúton szervezett népfőiskolára is minél többen eljönnek.

Szakács Péter

Mi az ISDN ? folyt.

Az alapsatlakozás elemei
- NT (Network Termination)

Az NT az ISDN hálózatvégződtető egysége, amely a végberendezések csatlakoztatását teszi lehetővé.

A Matáv Rt. háromféle alapsatlakozást kínál: ISDN2, ISDN2+, ISDN NET, melyek alapvetően az NT-n található interfészek számában és típusában különböznek egymástól.

ISDN2

Az NT két ISDN csatlakozóaljzattal (S0 interfésszel) rendelkezik, amely egy vagy két ISDN eszköz (pl. ISDN telefon(ok), ISDN alközpont, S0-busz) közvetlen csatlakoztatását teszi lehetővé.

ISDN2+

A hálózatvégződtető egység (NT1+2ab) a két ISDN csatlakozóaljzaton felül két analóg eszköz közvetlen csatlakoztatására szolgáló aljzattal (a/b interfész) is rendelkezik.

ISDN NET

Az NT IP a két S0 és a két a/b interfészen felül egy, a személyi számítógépek közvetlen csatlakoztatására alkalmas RS232 interfészt is tartalmaz. Az RS232 interfész révén az Internet elérés ISDN PC kártya ill. ISDN modem nélkül lehetséges!
- S0-busz

Amennyiben kettőnél több ISDN végberendezést kíván csatlakoztatni, vagy más helyiségekben is kíván végberendezéseket elhelyezni, plusz ISDN aljzatokkal ellátott belső hálózat, un. S0-busz kiépítésére van szükség. Az S0-busz csatlakoztatható közvetlenül az NT-hez, vagy az ISDN alközpont egyik belső S0 interfészéhez.

Egy S0-busz maximum nyolc ISDN végberendezés csatlakoztatását teszi lehetővé, melyből maximum 4 készülék működhet saját tápellátás nélkül - ezek tápellátását az NT biztosítja; áramszünet esetén azonban az NT csak egyetlen, előre kijelölt, s e célra alkalmas készüléket tud működtetni.

Az S0-busz hossza normál esetben maximum 300 méter. Speciális esetben azonban kiépíthető 500 méter, sőt akár 1 km hosszú S0-busz is. A távolsággal azonban csökken a csatlakoztatható végberendezések száma: 500 méter esetén maximum négy végberendezés csatlakoztatható, mégpedig az utolsó 50 méteres szakaszra, 1 km esetén pedig mindössze egy, az S0-busz végén elhelyezve.

Konfiguráció

Az ISDN2 csatlakozás pont - többpont (másnéven pont - multipont) és pont - pont konfigurációjú, míg az ISDN2+ és az ISDN NET csak pont - többpont konfigurációjú

lehet.

Pont - többpont konfiguráció esetén több végberendezés (maximum nyolc) csatlakoztatható közvetlenül ill. egy S0-busszal az NT-n keresztül az ISDN hálózathoz.

A pont - pont kiépítésnél csak egyetlen végberendezés, mégpedig egy ISDN alközpont vagy egy router közvetlen csatlakoztatására van lehetőség.

Primercsatlakozás (ISDN30)

A primer csatlakozás Európában 30 darab 64 kbit/s sebességű felhasználói (B) csatornát és egy 64 Kbit/s sebességű jelzésátviteli (D) csatornát foglal magában (30B+D), amely fizikailag két rézérpáron valósul meg. A primer hozzáférés főleg a jelentős kommunikációs forgalmú, nagy ISDN alközponttal rendelkező vállalatok számára biztosít előnyös megoldást.

Konfiguráció

Primercsatlakozásnál csak pont - pont konfiguráció létezik.

ISDN kiegészítő (kényelmi) szolgáltatások

A digitális technológia ill. az ISDN jelzésátviteli (D) csatornája révén nagyobb komfort és hatékonyság mellett bonyolíthatja hívásait.

Az ISDN kiegészítő szolgáltatások nemzetközileg szabványosítottak mind leírásukat, mind működésüket illetően. Fontos szabály, hogy az egyes szolgáltatásokat hívószámoként lehet igénybe venni.

Folyt.

Köv.

A CSERKÚTI KÖZHASZNÚ VAGYONVÉDELMI EGYESÜLET HÍREI

Először is mindenkinek Boldog Új Évet Kíván az egyesület Elnöksége. Az idei év igen hamar elkezdődött mivel már az év elején az elnökség megkezdte működését. A legfontosabb feladata az ügység által kért Alapszabály és Szervezeti Működési Szabályzat átdolgozása ill. egy Fegyelmi Etikai Szabályzat elkészítése, amit majd a következő közgyűlésnek kell elfogadnia. Ezt a közgyűlést februárra tervezzük és minden tagunknak meghívót küldünk majd a napirendi pontok ismertetésével. Már most arra kérek minden társunkat, hogy ezen a napon a délutáni órákra tege szabaddá magát mivel igen fontos kérdésekben kell majd döntenünk, és mindenkire szükség van ehhez.

Természetesen nem csak az elnökségnek kezdődött a munka de a már megszokott útvonalakon a járőrszolgálat is kezdetét vette. Bizonyára sokaknak feltűnt, hogy ebben a jeges időben nem sűrűn látták a NIVA szgk-t. Ennek csupán az az oka, hogy olyan nyári gumikkal van szerelve a gépkocsi, hogy igen csúszik, nem kockáztattunk egy esetleges megcsúszás utáni karambolt mivel az igen sokba kerülne az egyesületnek. De reméljük ez az időszak hamar elmúlik és minden visszaáll az eredeti kerékvágásba.

„Védd a másét, hogy a sajátod is biztonságban legyen”

Cz.A. alelnök

Az RHK Kht. / Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Társaság / HÍREI

Az RHFT (Radioaktív Hulladékfeldolgozó és Tároló) biztonságának értékeléséről

Az RHK Kht. 1999-ben részletes elemzés elkészítését kezdeményezte a tárolók és azok környezete biztonságának megítélése céljából. A felülvizsgálatot az ETV Erőterv hazai valamint az AEA Technology angol cég az Európai Unió finanszírozásában végezte.

A biztonsági értékelések arra a kérdésre keresték a választ, hogy a telephely biztonságos marad-e a jövőben, vagy pedig szükség lesz olyan javító jellegű intézkedésekre, amelyek révén a kellő biztonság garantálható. Mindkét elemzés az RHK Kht. És vállalkozói által összegyűjtött adatokra és az elvégzett kutatási eredményekre támaszkodott. A hosszú távú környezetbiztonsági értékelést a nemzetközi ajánlásokban is szereplő módszertan alkalmazásával végezték el.

A biztonsági elemzés eredményei alapján megállapítható, hogy a püspökszilágyi RHFT jelenlegi üzemeltetése és a környezetbiztonság az ellenőrzési időszak végéig megfelelően garantált. Egyes hosszú élettartalmú és nagy aktivitású használt, zárt sugárforrás az előre látható 40-50 év múlva megépülő mélygeológiai tárolóba kerül elhelyezésre. A biztonsági elemzések eredményei alapján körvonalazhatók azok a feladatok, melyeket az elvárt biztonság garantálása érdekében még el kell végezni. A biztonsági értékelés és a következtetések végső próbája a hatósági engedélyezési folyamat és elbírálás lesz. Hírlevélből ollózva

**A NOVEMBERI SZÁMBAN BESZÁMOLTAM, ARRÓL MICSODA
ÖRÖM EGY FALU ÉLETÉBEN MIKOR KÉT OLYAN IDŐS
EMBERT KÖSZÖNHET, AKIK EGYMÁS MELETT MÁR 50 ÉVE
ÉLNEK. AKKOR AZT HITTEM ILYEN CSAK TIZ ÉVBEN
EGYSZER VAN. MOST SZERETNÉK ISMÉT EGY ILYEN
HÁZASPÁRT
KÖSZÖNTENI, AKIK EZT MEGÉRTÉK !
KEDVES GÁSPÁR PISTA BÁC SI ÉS IRÉNKE NÉNI EZÚTON
KÍVÁNOK JÓMAGAM ÉS A FALU ÖSSZES LAKÓJA NEVÉBEN
JÓ EGÉZSÉGET, ÉS MÉG SOK BOLDOG ÉVET !**

TISZTELT LEENDŐ ÍRÓK, ÉS EGYESÜLETEK!

MINDENKI ARRA SZERETNÉK KÉRNI, HOGY AZ ÚJSÁG FOLYAMATOS ÉS HASSONLÓ IDŐPONTBAN TÖRTÉNŐ MEGJELENÉSÉHEZ A MEGJELENTETNI KÍVÁNT CIKKEKET LEGKÉSŐBB MINDEN HÓNAP ÖTÖDIKÉIG KÉREM LEADNI. AKINEK LEHETŐSÉGE VAN ARRA, HOGY A MEGJELENTETNI KÍVÁNT CIKKET FLOPIN ELTUDJA HOZZNI AZ NAGYON JÓ LENNE MIVEL AKKOR FELESLEGESSEN NEM, KELL MÉGEGYSZER GÉPELNI. SZERETNÉM, HA AZOK IS ÍRNÁNAK AKIK VALAMIT ELADNI ILL. VENNI SZERETNÉNEK EZEKET A HÍRDETÉSEKET AZ ÚJSÁG INGYÉR JELENTETI MEG ! Szerk.

FALU-KÉP CSERKÚT

Felelős kiadó:
Jónás József polgármester

szerkesztő:
Czimmermann András
Tel: 06 30 9 368- 537